

Ne dăm seama cât de important este să protejăm și să gestionăm informațiile dumneavoastră cu caracter personal. Această secțiune definește anumite măsuri, pe care le-am implementat în acest sens.

Utilizăm măsuri de securitate a computerelor, în scopul de a proteja aceste date solicităm controlul accesului fizic la clădirile și fișierele noastre.

- Protejăm securitatea informațiilor dumneavoastră atunci când acestea sunt transmise, prin criptarea lor folosind tehnologia Secure Sockets Layer (SSL).
- În legătură cu colectarea, stocarea și dezvoltarea datelor cu caracter personal solicităm prezența măsurilor de securitate fizică, electronică și procedurală. În unele cazuri, solicităm documentul de identitate înainte de a începe să împărtășim informațiile dvs. personale.

Vă rugăm să rețineți totuși faptul că, deși punem în aplicare măsurile tehnice și organizaționale necesare pentru protejarea informațiilor dvs. personale, nu putem garanta securitatea datelor cu caracter personal pe care ni le transmiteți pe internet.

Informațiile personale pe care le colectăm de la dvs. pot fi transferate sau stocate într-o locație din afara Spațiului Economic European („SEE”). În plus, acestea pot fi procesate de companii care operează în afara SEE și lucrează pentru noi sau pentru unul dintre furnizorii noștri de servicii. În acest fel, ne putem asigura că drepturile dvs. de confidențialitate sunt respectate în conformitate cu această Politică. Modalitatea cea mai frecventă pe care o folosim pentru a atinge acest obiectiv, este de a încheia un anumit tip de contract, utilizând clauze contractuale standard (așa numitele clauze model) sau o schemă aprobată, cum este de ex. Scutul de confidențialitate, în ceea ce privește transferul de date în SUA.

Pentru mai multe informații privind transferurile de date în afara SEE, inclusiv o copie a clauzelor model, vă rugăm să vizitați: [https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection\\_ro](https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection_ro)